

我市职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定即将开始

# 符合条件的职工别忘了申报

申报时间:5月9日至15日

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定申报工作将于5月9日开始,至5月15日结束。需要申报的职工别忘了时间,申报时须缴纳200元鉴定费。

“凡申报非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定的职工,应提供书面申请和相应材料,报所在单位同意并在本单位公示后进行申报。”市人社局相关人员介绍,市直相关单位职

工的申请,经市人社局初审,负责人、经办人签字后采用书面和电子版的形式上报市劳动能力鉴定委员会办公室(以下简称市劳鉴办);各县市区职工的申请,由各县市区人社局代收初审,局领导、经办人签字后的初审结果,采用书面和电子版的形式上报市劳鉴办。市劳鉴办接到申请,审查合格后才能受理。市劳鉴办强调,凡提供虚假材料的职工,一经查实,取消该职工本次申报资格,两年内不得再次申报。

据了解,本年度鉴定采取一次申报、分批鉴定的方式进行。每批次鉴定随机从专家库中

抽取本地和外地专家,对职工所患疾病及伤残情况进行全面客观检查。市公安部门人员现场对第二代身份证原件进行确认核实。体检现场实行封闭式管理,专家挂牌上岗。市人社局将组织专家对体检结果进行鉴定评审并出具专家组意见。市劳鉴办依据国家标准,参考专家组意见,做出初步鉴定结论。

初步鉴定结论将在周口市人力资源和社会保障局网上公示7天,接受群众监督。同时,各县市区人社局和市直用人单位将初步鉴定结论向全体职工公示,并写出公示情况报告市劳

鉴办。市劳鉴办在公示期结束后,无异议的提交审议,集体研究,形成最后结论。

据悉,凡申报鉴定的职工,医疗期满或医疗终结,因病或非因工伤残的,能按规定提供相关资料,且经单位和本人(精神病类需经监护人)同意的,于5月9日至5月15日申报。市直单位(含人事代理)的职工在市行政服务中心(七一路西段)大厅申报;各县市区的职工在当地人社局申报。凡患重大疾病(伤残)的职工,符合丧失劳动能力条件者,不受年龄和时间限制,随时申报、随时受理、随时鉴定。

《谁能帮帮这对苦难夫妻》新闻后续

## 川汇区文化局职工捐款12600元

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日,本报以《谁能帮帮这对苦难夫妻》为题,报道了川汇区影剧院职工夏金生和妻子唐继光的实际困难。当日,川汇区文化局干部职工在得知这对夫妻的生活状况后,纷纷伸出友爱之手,慷慨解囊,为这对苦难夫妻捐款12600元。

29年前,川汇区影剧院职工夏金生的妻子唐继光患上肾炎,后发展成尿毒症。为给妻子治病,夏金生不仅卖了房,还背负了十几万

元外债,可妻子的病却没有好转。

近日,夏金生因身体不适到医院检查时,被诊断为肝癌晚期。面对巨大的精神和经济压力,夏金生夫妻一筹莫展。现如今,夫妻俩仍躺在医院接受治疗,需要好心人的帮助。

川汇区文化局一位工作人员说,夏金生是区文化系统的职工,在文化战线上工作了30余年,“他在妻子患病期间,为了救治妻子,吃尽了苦、受尽了罪,我们全体干部职工有义务帮助他们”。

为供应子女上学

## 重残父亲放弃治疗

□晚报记者 马治卫

本报讯 郸城县农民李运海在山西煤窑打工时不幸被砸成重度伤残。本该住院医治的他却为了省钱供应子女上学,近日放弃了治疗。

李运海是郸城县虎岗乡王庄行政村李庄村人。起初,他靠打零工供养3个孩子上学。由于孩子上学的花费越来越多,妻子因病又需要长期服药,为了多挣钱,他便去了山西煤窑打工。

2009年12月18日,李运海工作的煤窑突然塌方,导致他腰部脊椎骨折,造成重度伤

残。煤窑主垫付了67000元医疗费后,便不见了踪影。后来,李运海辗转山西、河南等多家医院治疗,花去近15万元,伤情却不见好转,至今仍不能走路,日常生活也不能自理。

“妻子去年患了子宫肌瘤,二女儿还在上大学,儿子在读高中。”李运海说,为了省钱供子女上学,他决定放弃治疗。

昨日,李运海的二女儿冰冰(化名)说起此事时泣不成声。她说,她选择在新乡读医学院,就是想救治父亲,想通过自己的努力改变家庭现状。

线索提供 连祥工

母亲节临近 商家打起亲情牌



母亲节就要到了,我市众多商家争相打出亲情牌吸引顾客。

与此同时,一些商家还借母亲节,推出包括六一儿童节、父亲节在内的连续促销活动。

晚报记者 金月全 摄

喝酒后 侄杀叔

## 只是因为琐事

□晚报记者 朱东一 通讯员 徐亚果

本报讯 叔叔和侄子因为琐事产生隔阂,侄子喝酒后到叔叔家理论,最后竟拿出刀捅向叔叔,导致叔叔抢救无效死亡。

近日,扶沟县吕潭镇杨村岗行政村后府村王某报案称本村村民刘某酒后到其家闹事。吕潭镇派出所接警后,派民警迅速前往。

民警到达现场后,发现一男子已经倒在血泊中。民警一边组织抢救伤者,一边对事件

进行调查走访。锁定犯罪嫌疑人刘某后,民警迅速赶到其家中,将正欲出逃的刘某当场抓获。

据了解,受害人刘某某与犯罪嫌疑人刘某某是叔侄关系,两人因琐事产生隔阂。那晚,刘某某酒后到刘某某家理论时,与刘某某的妻子王某争吵继而发生争执。刘某某从屋里拿出刀来,捅向刘某某,刘某某受伤后倒在血泊中,后抢救无效死亡。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某某对犯罪事实供认不讳,此案已移交刑侦部门处理。

见民警 就害怕

## 原来他是逃犯

□晚报记者 朱东一 通讯员 徐亚果

本报讯 看到民警就害怕,不用说,心里肯定有鬼。5月5日,商水县王某在网吧上网时,遇到了民警例行检查。神色慌张的他引起了民警的注意,通过网上比对发现,他是一名网上逃犯。

当日10时许,商水县公安局组织网警、治安警、城区警务室对城区网吧进行安全检查。在新城区科技路西段一个网吧内,民警发现

一个男子神色慌张、举止反常,十分可疑。民警当即控制该男子并将其带回警务室询问。

经过网上比对,该男子竟是商水县公安局网上通缉的逃犯王某。据悉,王某系商水县城关乡大李村人。2012年1月8日15时许,该村村民王某某报案称被王某等人打伤左眼。后经鉴定,王某某为重伤。

目前,王某被羁押在商水县看守所,案件正在进一步审理中。

### 开奖公告

体育彩票“排列3”第13119期于  
2013年5月6日开奖。  
本期开奖结果:099

体育彩票“排列5”第13119期于  
2013年5月6日开奖。  
本期开奖结果:09922